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Bevezeto matematika 4.

. Egy osetaly 28 tanuldja kiziil 8-an felvételiznek matematikibol, 6-an fizikibol, 4 tanuld

matematikibal is és fizikabol is. Hanvan nem felvételiznek egyik emlitett targyvbol sem?
(Zold kimyv 224.)

Egyv dobozban van 10 piros 15 fehér, 20 zild golyd. Hany golyvot kell kivenniink ahhoz,
hogy a kivettek kizittt biztosan legyen 2 piros? Két piros és 2 fehér? 2 piros vagy 2 fehér?
Hény golydt kell kivenniink ahhoz, hogy a kivettek kozitt biztosan tébb piros legyen,
mint fehér? Hany golydt kell kivenniink ahhoz, hogy a kivettek kizdtt biztosan tibb z6ld
legyen, mint fehér?

Mutassuk meg, hogy 6t, 10-nél nagyobb primszam kiziil mindig kivilaszthatd 2, melyek
kiilémbsége osethatd 10-zel! (Roka Sandor: Szakkon feladatok matematikibal, 12, fejezet,

1. példa)

. Mi a logikai kapesolat az allitdsok kiettt? (Melyikbil kivetkezik a masik?) A valaszt

indokoljulk!

(a) A: r = 5, B: r* = 25
(h) A: VI —5 < 3 B:r*—-5<19

(¢) A: 22— 5 = —4, B: " — 5= 16

[}!i. P —r—6=10, B:x=2

(¢) Az z® —x — 6= 0, B r>2

(f) Asx o Tés gy 3, Brx—y<4

(g) At lx— 5 < 01és ly—5 < 0.1, B:lr—yl <02

z)

Egv 13 jegvil kddszgdamban barmely 3 szomszédos szdmjegy dsszege 11, A kdd misodik
jegve 6, a tizenkettedik jegy pedig 4. Mi a 13-adik jegy?

Valaki pozitiv egész szdmokat ir fel egy papirlapra. Héany felirt szdm esetén lehetiink
biztosak abban, hogy kivilaszthatd kieiilitk (a) kettd, (b) harom, amelyek mind azonos

sgamjegevel kezdddnek, tovabbd az is igaz, hogy utolso szgimjegveik is azonosak? (Pl
3518, 328, 38) (Kosztolinyi, Mike, Vincee: Erdekes matematikai feladatok, 251.)

A him oroszlan elejtett egy antilopot, s elvitte maganak és a csaladjinalc piarjanak és
hiarom kilykének ebédre. Ha csak maga fopyasztana el, akkor harom ora alatt megenné,
ha csak a parja, akkor az négy dra alatt enné meg. Es ha csak egy-egy kilyikoroszlan
enne beldle, az tiz 6ra alatt fogyasztand el. Mennyi ideig tart az oroszlancsalad egyiittes
ehédje? (Kosztolanyi, Mike, Vincze: Erdekes matematikai feladatok, 39.)

Egyv futballesapat 11 jatékosanak atlagéletkora 22 év. Meces kizben az egyik jatékos
megsériilt, le kellett mennie a palyaral (esere nélkiil). Igy a jatékosok atlagéletkora 21
év lett. Hany éves a sériilt jatékos? (Kosztolanyi, Mike, Vincze: Erdekes matematikai
feladatok, 51.)

. Egv 4 » 4-es tiblizat egy merdje fekete, a tobbi fehér. Egy lopésben barmely sor vagy

oszlop minden mezdjét ellenkezd szintre viltoztathatjuk. Elérhetd-e néhiny lépés elvégzé-
sével, hogy minden mezi fehér legyven? (Kosztolinyi, Mike, Vineze: Erdekes matematikai
feladatok, 283.)



